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PRESSEMITTEILUNG 

 

BEST Immo überzeugt mit Leistungsumfang und Konditionen 

Erfolgreiches Sonderdeckungskonzept für den gewerblichen Wohnungsmarkt 

 

Düsseldorf, den 30.08.2011 – Vor zwei Jahren präsentierte die BEST GRUPPE mit BEST 

Immo das erste eigene Sonderdeckungskonzept für den gewerblichen Wohnungsmarkt. 

Mittlerweile zählt der Bestand der versicherten Einheiten über 35.000 – Tendenz weiter 

steigend. Michael Commans, Verantwortlicher für die Sparte Immobilien innerhalb der BEST 

GRUPPE erklärt den Erfolg kaufmännisch nüchtern: „Wir verstehen unser Geschäft besser 

als andere und können daher auch die besseren Konditionen anbieten.“ 

 

Im Vergleich zu Produkten der Wettbewerber sind besondere Schadensarten wie 

Elementarschäden in den Zürs Zonen eins bis drei oder Schäden an außerhalb des 

Gebäudes liegenden Ableitungsrohren sowie eine Glasbruchversicherung des gesamten 

Gebäudes bei BEST Immo bereits eingeschlossen – zusätzliche Gebühren entfallen. Zudem 

bewerten die Kunden den flexiblen und unkomplizierten Service des Düsseldorfer 

Unternehmens bei der Schadensregulierung sehr positiv. 

 

Mehr Leistung bei gleichem Beitrag  

BEST Immo überzeugt nicht nur mit Konditionen, die im aktuellen Markt schwer zu schlagen 

sind. Als einziges Konzept dieser Art garantiert die Konditionsdifferenzdeckung von BEST 

Immo Kunden für ein Jahr den beitragsfreien Ausgleich von Leistungen, die im Vergleich 

zum zuvor bestehenden Vertrag fehlen. Das bedeutet für BEST Immo Kunden mehr Leistung 

bei gleichem Beitrag. 

 

Trotz wachsendem Wettbewerbsdruck bei Versicherungsdienstleistungen für die 

Immobilienwirtschaft sieht sich die BEST GRUPPE mit Konzepten wie BEST Immo 

aussichtsreich positioniert. „Wir werden auch in Zukunft aus unserer besonderen Nähe zu 

den Haus- und Wohnungsverwaltungen und unserer langjährigen Erfahrung im 
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Immobilienmarkt Konzepte entwickeln, die sich im Markt durchsetzen werden“, gibt sich 

Geschäftsführer Michael Commans zuversichtlich. 

 

Den Informationsflyer über das BEST Immo-Konzept  finden Sie unter 

www.bestgruppe.de/bestaktuell.html. 

 

Über die BEST GRUPPE  

Die BEST GRUPPE ist der Multispezialist für ganzheitliche und innovative Lösungskonzepte 

im gesamten Spektrum mittelstandsrelevanter Versicherungsfragen. Wir beraten, gestalten 

und optimieren die Versicherungsportfolios mittelständischer Unternehmen und sichern 

Ihnen maßgebliche Kosten- und Leistungsvorteile. Darüber hinaus sprechen wir 

inhabergeführte Versicherungsmakler ohne adäquate Nachfolgeplanung an. Hier bietet die 

BEST GRUPPE faire Alternativen zum Abverkauf an internationale Großmakler oder 

Versicherungsgesellschaften an. Unternehmenssitz ist das Portobello Office im 

Düsseldorfer Medienhafen. Mehr Information über die BEST GRUPPE unter 

www.bestgruppe.de. 

 

 

http://www.bestgruppe.de/bestaktuell.html�
http://www.bestgruppe.de/�
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Bildmaterial 

Das nachfolgende Bildmaterial steht Ihnen in druckfähiger Qualität zur Verfügung. 

 
 

 

 

 
 

Gründer und Eigner der AG  

v.l.n.r.: Bernd Thiemann, Michael Commans, 

Stefan Peters und Bernd Endnich.  

 

Key Visual BEST Immo 

Vor zwei Jahren präsentierte die BEST GRUPPE mit BEST 

Immo das erste eigene Sonderdeckungskonzept für den 

gewerblichen Wohnungsmarkt. 

 

Bildnachweis: BEST GRUPPE 

Abdruck honorarfrei. Beleg erbeten. 

 
 
 
Weitere Informationen und Bildmaterial erhalten Sie bei: 
 
Pressekontakt 

BEST GRUPPE 

Cora Heine 

Marketing & PR Manager 

Ernst-Gnoß-Straße 24 

D-40219 Düsseldorf 

 

Fon: +49(0)211-33 999-314 

Fax: +49(0)211-33 999-414 

Email: cora.heine@bestgruppe.de 

Internet: www.bestgruppe.de  

mailto:cora.heine@bestgruppe.de�
http://www.bestgruppe.de/�

